



Школя радости

Газета школы №33 Авиастроительного района города Казани

№13
2010 год

Читайте в номере:
Новотека - 2

Новая рубрика "Выскажи мнение" - 3
Мы можем! (наши победы) - 4

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

5 октября во всем мире благодарят учителей за их непростой и нелегкий труд. Наши учителя прилагают огромные усилия для того, чтобы каждому ученику было уютно в Школе Радости. Они дают нам знания, которые пригодятся в любой сфере жизнедеятельности. Они учат нас уважению, терпению, доброте... Они вкладывают в нас все лучшее, что есть в них самих. **Нам хочется сказать огромное спасибо и низкий ВАМ поклон, НАШИ ЛЮБИМЫЕ УЧИТЕЛИ!**

Самым важным явлением в школе, самым поучительным предметом, самым живым примером для ученика является сам УЧИТЕЛЬ. (А. Дистервег.)

Традиционно прошел День Учителя в нашей школе. С утра ученики встретили любимых преподавателей живым коридором, вручили им цветы и сказали теплые слова.

В этот день уроки вели старшеклассники. Вечером для учителей был организован великолепный праздничный концерт.

Виктория ТИМОФЕЕВА, 6 Б



СПАСИБО УЧИТЕЛЮ!

Вот и сентябрь, мы в школу идем,
Будем учиться с тобой день за днем.
Весь мы научный гранит изгрызем,
Славу учителю мы принесем.

В школе важнее всего атмосфера,
Каждый учитель нам служит примером.
Доблесть и честь он в нас развивает,
Знания, уменья для нас добывает.

В школе рождается первый успех,
И в благодарность звучит детский смех.
Мудрый учитель надежду зажжет
Во мне и в тебе, и на помощь придет.

Успешным ребенок, любой человек
Становится в школе – известно для всех,
Учителю скажем большое спасибо,
Что выучил нас для огромного мира!

Риваль ГИЗЯТОВ, 8А

НОВОПЕКА

"

" -

!

Недавно у нас прошел конкурс «Визитка класса», который в этом году назывался «**Один год из жизни класса**». Для меня это было очень интересно, ведь я первый год учусь в этой школе. Все учащиеся выступили очень хорошо. Одни показывали слайды и танцевали, другие рассказывали о своем классе стихами и пели частушки, а те, кто постарше даже показали эпизод из жизни класса.

Все ученики были заинтересованы в подготовке к этому мероприятию. Ведь рассказывая и показывая о своем классе, мы учимся многому: представлять себя, держаться и выступать перед аудиторией и т.д. А эти умения и навыки нам еще пригодятся в жизни!

Среди учеников начальных классов **Гран-при** получил **3 В класс, 1 место – 3 Б, 2 место – 2В и 2 Б, 3 место – 2 Г класс**. В среднем и старшем звене **1 место** занял **8 А класс, 2 место – 6 Б, а 3 место поделили 9 Б и 6 В**.

Рамзия АХИЯРОВА, 5 А



Halloween



29 октября в школе отмечали праздник Halloween. Все оделись в страшные мистические костюмы. Кто-то выступал на сцене, читал стихи, танцевал и пел. Зрителям было интересно, но и в то же время немного жутковато! Ведь не знаешь, кто сейчас выйдет из-за кулис: отрезанная голова, скелет или сама ведьма...

Также проводился конкурс плакатов и тыкв на Halloween. Все классы постарались на славу!

Дина ГИЛЬМУТДИНОВА, 5 В



Углубленное изучение английского языка – одно из наших основных направлений в школе.

На летних каникулах мы должны были прочитать книги на английском языке. По прочитанным книгам у нас прошла первая Школьная читательская конференция. Ученики 4-11 классов подготовили презентации, сценки по своим книгам. На сцене появились такие персонажи, как Мэри Поппинс, Робин Гуд и другие.

Виктория ТИМОФЕЕВА, 6 Б



26 сентября ученики нашей школы отправились на Площадь Тысячелетия, где приняли активное участие во Всероссийском дне бега «**Кросс наций-2010**».

14 октября в спортивном зале школы под лозунгом «Мы – будущее Универсиады!» прошли «**Веселые старты**» среди учащихся 5-х классов. Победила команда **5 Б класса**. Поздравляем!

29 октября в СОК «Триумф» учащиеся 5-7 классов участвовали в районных соревнованиях «**Веселые старты**» в зачет комплексной Спартакиады.

Высказки мнение

Дорогие читатели! Добро пожаловать на страницу новой рубрики «Высказки мнение», где мы планируем беседовать на злободневные темы. В этом номере газеты поговорим о сотовых телефонах и Интернете. Ждем ваших откликов и новых тем!

Замечательная вещь

У нас постоянно возникает необходимость разговаривать по сотовому телефону, молодежь любит слушать музыку, а дети – играть в различные игры. Тем более через телефон многие выходят в Интернет. Мы настолько привыкли к тому, что нас всегда и везде окружают умные «игрушки», что телефон стал для людей неотъемлемой частью повседневных будней. Люди спешат, но при этом не выпускают из рук небольшую вещь, которая называется телефон.

Многие любят сидеть вечерами с друзьями-подружками и бесконечно слушают рингтоны на своих мобилках. Ну, это чтобы все были в курсе последних новинок. Я расспрашивала у девочек: они думают, что телефон – лучшее изобретение человечества. Они пишут друг другу SMS-ки, болтают по телефону и слушают музыку. Мальчики уверены, что телефон – это замечательная вещь, ведь там можно поиграть в разные игры. Я согласна, что у мобильного телефона много плюсов. Наши родители всегда знают, где мы и с кем. Поэтому они меньше беспокоятся. Люди могут звонить друг другу из разных стран. А в экстренных случаях телефон просто незаменим.

Телефон – нужная вещь для многих школьников. Но он отрицательно влияет на здоровье людей, особенно на детский неокрепший организм. А еще для него постоянно нужны деньги. Поэтому я считаю, что можно жить и без сотового телефона, не стоит от него зависеть.

Аделина ЩИПКОВА, 5 В

Жизнь в сети

«Интернет – это международная (всемирная) компьютерная сеть электронной связи, объединяющая региональные, национальные, локальные и др. сети. Способствует значительному увеличению и улучшению обмена информацией, прежде всего научно-технической» - такое определение мы можем прочитать в энциклопедическом словаре.

Что же такое Интернет на самом деле? Способ общения, большая энциклопедия или болезнь, от которой сложно вылечиться? Кто-то считает, что эта хорошая вещь, но у каждой медали есть две стороны. Плюсы Интернета в том, что можно узнать погоду, новости и многое другое. Можно общаться в социальных сетях на любом расстоянии, но ведь некоторые общаются даже с теми, кого видят каждый день. Многие из-за Интернета забыли о книгах: словарях и энциклопедиях. Долгое времяпровождение за компьютером отрицательно оказывается на нашем здоровье. И все-таки всемирная «паутина» приветствуется среди молодежи.

Люди старшего поколения думают по-другому. Моя мама, например, считает, что Интернет нужен для работы, но не для развлечений и отдыха. Я полностью согласна с ней. Мой дядя говорит, что нельзя сказать однозначно, ведь каждая вещь в мире имеет плюсы и минусы. А я считаю, что нельзя долго сидеть в Интернете, ведь живое общение гораздо лучше виртуального! Также нельзя забывать о чтении книг и выполнении домашних заданий. А как считаете вы?!

Аида ГИЛЬМАНОВА, 5 Б

•••

Одной из самых важных и серьезных привычек на сегодняшний день, думаю, являются игры в Интернете. Будь то сложные или легкие, красочные или простенькие, все равно поедают наше драгоценное время. Мы сидим в Интернете часами, днями и опять же убиваем свое время, которое очень весело могли бы использовать для достижения наших целей.

Зачем тратить данное нам время на пустые ненужные вещи и попросту убивать его? Я считаю, что надо научиться говорить «нет!» вредным привычкам, травящим наше мышление. Лучше почитать литературу, которая будет интереснее и принесет нам пользу! Для отдыха от интернета хорошо бы прогуляться на свежем воздухе или заниматься небольшими физическими нагрузками. Надо дать организму активность, развивать силу воли! Надо овладеть своим временем, а не тратить его попусту!

Ксюша КОРНИЛОВА, 5 Б

Без булдырыбыз! Мы можем!

Во время летних каникул на сайте школы проходили различные конкурсы. В начале учебного года стали известны их результаты:

В фотоконкурсе «Запечатли прекрасное мгновение» 1 место было присуждено Зиновьевой Ксении (10А) за «Лучшие фотографии животных», на 2 месте оказались сестры – Поспелова София (4А) и Поспелова Валерия (2Б) – «Лучшие фотографии природы». Кузнецов Марсель (2В) занял почетное 3 место за «Лучшие фотографии крупного плана», а Гибадуллин Ильяс (7Б) - 4 место, ведь у него были «Самые оригинальные фотографии»!

Всем очень понравился фотоконкурс «Улыбка моего ребенка», куда участники прислали интересные фотографии братишек и сестренок. В этом конкурсе 1 место занял Кузнецов Марсель (2В), 2 место – Мелеша Алсу (3Б), 3 место – Королева Настя (2Б). В номинации «Самая искренняя улыбка» победила Тимерова Альбина Наильевна (учитель татарского языка и литературы), в номинации «Самая современная улыбка» - Буранова Зульфия Валерьевна (учитель биологии). Все участники получили памятные подарки.

Наша школа принимала активное участие во Всероссийской переписи населения. В районном конкурсе рисунков «Дети рисуют перепись» ученик 11 А класса Хамидуллин Альфред занял 1 место в номинации «Лучший плакат о Всероссийской переписи населения 2010 года» среди учащихся 10-11 классов. Ученица 7 Б класса Сайфутдинова Эльвина также заняла 1 место район в номинации «Лучший рисунок о Всероссийской переписи населения 2010 года» (5-9 классы). **МОЛОДЦЫ!**

Муртазин Роберт (11 А класс) стал победителем в районном конкурсе «Татар егете», финал которого прошел в нашей школе 27 октября.

29 октября ученицы 9 Б класса Заббарова Лилия и Давлетшина Ляйсан приняли участие в V открытом региональном конкурсе «Калфаклы Сандугач» им. Сары Садыковой. Жюри по достоинству оценило музыкальный талант девочек – Давлетшина Ляйсан заняла 3 место. **Поздравляем!**

Подготовила Алиса ШАЙХИЕВА, 6 В

Каникула смеха

Учебный год – хождение по мукам.
Ученицы на уроке – спящие красавицы.
Ученики на уроке – всадники без головы.
Географическая карта – тайна 2х океанов.
Сочинение – записки сумасшедшего.
Списывание – дай бог скорости.

Родительское собрание – невиноват я!
Староста – собачья работа.
Школьный коридор – беговая дорожка.
Шпаргалка – служба спасения.
Каникулы – долгожданная свобода.
Учитель – крепкий орешек.



Редактор: Ляйсан Фанисовна Тукмачева
Редколлегия: Виктория Тимофеева,
Дарья Галимова, Аделина Щипкова,
Алина Шаяхмитова, Николай Мустаев,
Дина Гильмутдинова

Верстка и дизайн: Альфред Хамидуллин

Наш адрес: 420037, Казань,
ул. Симонова, д. 17, каб. 18
ПРЕСС-ЦЕНТР

Телефон: 89274235918

Сайт школы: www.kazan33.ru